

# 临街独栋楼,不到两个月就有10户被贼“光顾” 一家人半夜轮流巡逻防小偷

这是一幢在红山路上临街的独栋居民楼,总共约30户,没有物管。近一年来,小偷频繁光顾。尤其从今年8月至今,不到两个月,10户居民家均在凌晨时遭了盗。这让居民们心惊胆战,忍无可忍。有居民准备为此搬家,更有一家人,为了防偷,竟半夜轮流起床在房内巡逻。

## 相隔一天4户居民被偷

昨天上午,记者来到这幢独栋居民楼,穿过一个不到两米宽的人口便到了院子里。据了解,这栋楼原是一家单位的宿舍,约10年前完成房改,如今没有物管,没有门卫。

记者注意到,从1楼至3楼的窗户几乎都装了防盗网。指着被小偷夹断的防盗网,徐女士气愤地说,就在前两天的凌晨,她家被偷了。

当天凌晨,保洁员刚进院子打扫,就看到院中地面上七零八落地散落着私人物品和女士的包。而几米开外,一套厨房刀具躺在草地上。“该不是出什么事了吧?”保洁员环顾周围,发现一楼徐女士家厨房防盗网有两根铁栅栏被剪断了,便赶紧敲门告知。

此时,睡意正浓的徐女士及丈夫王先生惊醒,连忙开门,发现果然自己家里被盗了。“太可恶了,我们一点都没察觉。他肯定是半夜从厨房钻进家来的,怕被发现,就到厨房把刀先扔了出去。”

徐女士发现,院中散落的物品有些并不是自己的,她意识到肯定有邻居也被偷了。不出所料,很快,住在隔壁单元

的一户邻居慌忙跑下楼来,惊呼,“我家半夜被偷了!”徐女士随即报警。

然而,事发后仅隔一天,楼下又响起了一阵急促的警笛声,众人这才得知,又有两户居民被偷了。

## 两月不到就有10户被偷

说起小偷,楼内居民无不恨之人骨。十几名居民七嘴八舌地痛斥小偷“罪行”。一位女士说,“我们这边恐怕只有住在顶楼的几家没被偷过,其他几乎给偷了遍。”旁边的邻居点头称是。

激动中的张大妈一把拉过记者,指着四楼的楼梯过道窗户说,“我家在四楼,上回,那个小偷就从楼梯口的窗户钻出来,踩在高压电线铁架子上,然后剪断我家厨房防盗网钻进来,家里几个包全被拎跑了。你说他胆子大不大?为偷东西连命都不要了。”

另一位男居民接过话茬,“8月底,还有两户四楼的也被偷了。估计小偷是踩着下面几家的防盗网爬到四楼的。”

大家凑在一起,仔细算了算,从去年8月开始,第一户居民被偷之后,小偷便盯上了这栋居民楼。而从今年8月至

今,不到两个月时间,小偷疯狂作案,整栋楼就有10户被偷,而且每次都在凌晨。

## 一家人半夜轮流巡逻

小偷来无影去无踪,居民感觉很没有安全感。小区居民黄女士说,按照目前情况看,实在不行,她准备搬家,“安全是对居住最起码的要求啊。”

而住在四楼的张大妈一家,自打家中被偷之后,家人觉都睡不安稳,干脆在家中执行“半夜巡逻制”,“反正我们家几口人,轮流来吧,每人一天,半夜起来,在屋子里晃晃,绕一圈,看看有什么可疑的情况。”

被逼无奈的居民,在楼长王先生的带动下,开始为防盗行动起来。昨天,王先生起草了一份文件,楼内居民集体签名,向楼房原来的产权单位、所在的红山公园社区反映情况,希望能给本居民楼请门卫,安装大门以确保居民人身财产安全。

记者随后联系到原产权单位一位周主任,他表示将会向领导请示,配合居民行动。而红山社区丁主任也表示,将会在近期专门为此事进行协调,让居民有一个安全的居住环境。 快报记者 李彦

## 小区侦探老太 看人记车有一套

快报讯(记者 陈岚)“那个邻居骑什么车我心里都有数的。”昨天,家住江宁路20号的吴秀惠老太太告诉记者,凭着她“看人记车”的本事,近日,她又成功抓住一个正在偷电动车的小偷,邻居们都戏称她是侦探老太。

吴老太太告诉记者,本月23日中午,她在小区内闲逛,迎面看到一个小小伙子骑着辆深绿色绿源电动车过来,她定睛一看,这辆电动车不是前面一栋楼小李家的那辆吗?再一看骑车的小伙子目光闪烁不敢看人,“哎,小伙子!”吴老太太这么一喊,小伙不但不停,反而往小区门口冲。“抓小偷!”吴老太太一喊,小伙子更是没命地想逃,在小区门口被门卫一把拽下。

“我退休已经8年了,平常也不会打牌,总想做点事,就义务干起了社区的巡逻员。”吴老太太每天在小区内转悠,邻居们都和她相识,她也刻意练就了“看人记车”的本事,哪张脸骑什么样的车,她都心中有数。社区居委会更是给她发了一个红袖章,聘她为社区里的安全员。

居委会张主任告诉记者,“现在啊,社区里其他安全员都在和吴老太太一起学看人记车的本事呢!”

## 从银行取来1200元 回家一掏口袋全是假的

究竟在哪里被掉了包?谁也不清楚



这12张假钞让陈大爷犯迷糊 快报记者 王觅摄

快报讯(记者 王觅)这是一件蹊跷的事情。昨天上午,76岁的陈大爷从银行取出1200元退休金。离开银行回到家中,12张百元钞票票全部变成了假钞。

昨天上午9点左右,家住金陵小区的陈大爷在位于建宁路16号的南京银行2号柜台,从退休金存折中取出了1200元钱,随即离开了银行。

陈大爷每个月要从退休金里拿出400元交给儿子当“伙食费”。“回到家父亲就掏出钱拿了四张100元钞票给我,我下意识摸了摸,感觉是假的。”陈大爷儿子急忙叫父亲把剩下的钱赶快拿出来,“我一看,天哪,12张100元钱没有一张真钱!”

陈大爷儿子急忙问父亲怎么回事。老人委屈地说,自己也不知道。“取钱时谁会想到去看钱的真假,我数了一下数目对了,就装起来了。”听罢父亲的说法,陈大爷儿子立刻喊来家人,带着父亲找到了银行。

据陈大爷说,当时从银行取出钱后,钱和存折就一直放在上衣口袋里。“直到回到家,钱和存折一直在我口袋里,我也没有和什么陌生人接触。”陈大爷回忆说,几乎没有可能在路途上遭遇

他人掉包。陈大爷和家人一致认为,问题出在银行。

昨天下午,记者在银行看到了陈大爷手中的12张假币,假币纸张较薄且没有纹理,且多张同号。

在四所村派出所民警的监督下,银行调看了陈大爷当时在柜台办理业务的监控录像。监控画面中时间显示,昨天上午9点零3分,陈大爷来到银行2号柜台,将存折递给营业员。在签字确认后,营业员将一叠钱在点钞机中点了三遍,又用手数了一遍,直接递给陈大爷,整个过程中,那叠钱一直呈现在画面中,并没有被“掉包”的迹象。陈大爷接过钱后,退到柜台旁边,又将钱数了一遍,随即装进上衣口袋走出画面。约3分钟的监控录像中,记者未看出银行营业员业务操作上存在漏洞。

“只要点钞机遇到假钞,就会立刻‘卡壳’并响起警报。”对此,南京银行建宁路支行行长表示,从监控录像中看,问题不可能出现在银行柜台。

问题既不出在银行,陈大爷又咬定“钱一直在口袋没动过”,那这1200元假钞究竟在哪被掉了包?似乎成了一个谜。目前,民警正在对此事进行调查。

(张先生爆料奖70元)

# 时速60公里“飞车党”尾追卡车偷货

时间:昨天清晨  
地点:江东北路

快报讯(记者 杨成)昨天清晨6点左右,货车司机崔师傅开了一夜车,从淮安赶到南京,行至江东北路海德卫城附近,已经疲倦不堪的他强打精神,特意环顾了一下后视镜。崔师傅的谨慎还是没让他“逃过一劫”。

当车行驶到定淮门大街路口时,崔师傅又隐约听到了令他发毛的“咚咚”声,他立即下车,发现四米高货堆上的帆布已被划开了一米多长的大口子,五六箱高档白酒不翼而飞。再看四周,哪里还有盗贼的影

子,晨雾弥漫的空旷马路上静得出奇。

清晨的江东北路在崔师傅眼里,是不折不扣的“恐怖路段”。

“走到这段路我心里就发毛!”这已经是崔师傅两个月内第四次在这段路遭遇飞车党的“伏击”,他几乎每周都要跑南京一趟,而且都是凌晨发车,到了南京正好是清早,人也很疲惫。“我第一次到仓库才发现货物被盗,后来提高了警惕还是防不胜防,从作案手法上看应该是一伙人所为,都是翻上车顶划开帆布往下扔货。这几次损失加一起有三四万了。”

正当崔师傅百思不得其解

盗贼是如何能轻盈地翻上时速60公里的卡车,再爬上4米高的货堆作案时,目击事件的的哥王师傅赶来向他讲述了所看到的一幕。

王师傅说,当时马路上很空旷,突然从他的车后窜出一辆摩托,像苍蝇一样盯上了卡车。摩托与卡车同速,再接近车尾,后座上的一个小个子慢慢站了起来,纵身一跃跳上了卡车。

“他敏捷得像个猴子,三两下就爬上了货堆顶部。”王师傅说,盗贼的动作就像在拍电影特技,他划开帆布,向路上一箱箱扔下货物,最后趁卡车经过一个路口减速时跳下了车,接应的摩托车手迅速将他

接应上车,消失在晨雾中。

“我本来想报警的,没想到两人竟来威胁我。”王师傅说,他在一箱货物前停了下来刚想报警,摩托车又幽灵般地折了回来。“小子,想找麻烦啊!”满脸横肉的摩托车手恶狠狠地威胁王师傅。想到这些人作案像玩命一样,王师傅哪里敢惹,赶紧踩油门离开了。“摩托车后面应该还有一辆接应的小货车。”等王师傅在前面的路口掉头绕了一圈回来不到五分钟,路上的货就没了踪影。

目前,警方已经通过路口的监控录像调查此案。

(张先生爆料奖60元)

## "12580新食尚"邀您畅享美味盛宴

新街口的美食大餐,夫子庙的特色小吃……怎样又快又准地搜索到各种美食,一饱口福呢?自称是半个美食家的张凡推荐了一个简单的办法,那就是直接拨打中国移动12580查询。张凡称这是他从一档电视节目——“12580新食尚”得知的,

拨打中国移动12580查询美食店不仅方便快捷,而且店名、地址以及电话等内容一清二楚。还让人惊喜的是,居然还有12580优惠券,美食消费可享受八八折呢。

其实,张凡所看的“12580新食尚”是由中国移动江苏公司联合江苏影视

频道打造的美食专栏节目。凭借丰富的资讯内容,便捷的查询功能,中国移动12580一向很受欢迎。此次推出的“12580新食尚”每晚八点半都会准时为您介绍各种各样有特色的美食店,陪您一起开始独具魅力的美食之旅。无论是亲朋聚会,还

是饕餮大餐,都可以拨打12580搜索美食店,畅享美味盛宴。

尤其要提出的是,在栏目播出期间,观众拨打中国移动12580参与其中,还有机会获得周奖和月奖,分有礼刮刮卡和手机可以得哦。

12580,美食好选择;12580新食尚,为您网罗天下美食,邀您一起畅享美味!

## Acer"纵情金秋 声色有礼" 黄金周礼上加礼

—买电脑送赠品 便携小本等你拿

2008年的金秋,鸟巢见证了北京奥运会的辉煌,这些举世瞩目的成绩带给全世界人民无限惊喜与感动。眼看大家翘首以盼的“十一黄金周”就要来临,Acer又为大家准备了一份特大惊喜。2008年09月29日—2008年10月05日期间,Acer在秋季促销的基础上又隆重推出:“黄金周礼上加礼 便携小本等你拿”的促销抽奖活动。届时幸运的你,还将有机会赢得Acer Aspire one 便携小本,所以千万不要错过哦。

“纵情金秋 声色有礼”重大礼等着你

抽奖活动日期:2008年9月29日至10月5日  
凡购买指定型号笔记本电脑或台式机,即可有机会抽得

Acer"Aspire one 超便携迷你笔记本电脑"或Acer"19英寸液晶显示器”。  
活动二  
活动日期:2008年9月1日至10月31日  
凡购买指定型号Acer笔记本电脑或台式机,可通过兑换方式获赠“Targus背包”或现场获赠“环保大礼包”。

活动及赠品详情参见活动网站: http://gift.acer.com.cn  
与此同时,在十一黄金周期间,Acer与百脑汇强强联手,在百脑汇全国14个店面,举办黄金周全国联动活动。届时不仅有Acer的丰厚大礼,还有精彩的演出等着您。

超值的电脑产品加上一流的购物环境,还犹豫什么?这个黄金周买Acer电脑,让我们一同尽情狂欢吧!

## 南京八佰伴盛装开幕 打造魅力女性购物场所

南京八佰伴坐落于湖南路1号,为八佰伴·凤凰广场的裙楼,总建筑面积2.5万余平方米,拥有停车位500余个。八佰伴位居中央路优势地段,湖南路黄金商业圈、中央门物流商圈、鼓楼行政服务圈、鼓楼高知高校圈,商业与生活配套设施齐全。负一楼与地铁一号线玄武门站出口相连,交通便捷。

南京八佰伴经由具备国际视野的百货专业经营团队

精心设计,率先推出了“八佰伴,女人家”的经营理念,以本土女性模特为形象代言人,以都市时尚女性为主体消费群,创造独具魅力的女性购物场所。

为体现“女性商场”的独特魅力,南京八佰伴引进国际国内知名品牌,致力于打造一流的购物空间与优雅的环境,引领年轻时尚潮流,以知名的品牌、体贴的服务为特征,力争使南京八佰伴成为女

性体验现代都市品质生活的首选场所。

南京八佰伴经营的品类包括:女包、女鞋、化妆品、少女女装、职业女装、运动装等等,还配备了超市、咖啡厅以及地下城市广场等休闲场所。“逛八佰伴,做小女人”。南京八佰伴为女性精心打造出一片专属于女人的天地。二十岁的女人逛八佰伴,跃动的青春在这里得以无尽挥洒;三十岁的女人逛八佰伴,轻熟

的韵味与购物的乐趣并存;四十岁的女人逛八佰伴,回复年轻岁月,体验滋润的女人心境。八佰伴,女人家。独特的经营理念,时尚动感的购物环境,使这里成为湖南路商圈的一处风景,也必将成为南京女性休闲购物的首选场所。

